EmpéAeta: rupidwv TUviépnc-EpuBada B’ NTuuvaciou

A>KHZEIZ XTA EMBAAA

B’ TYMNAZIOY

Na urtoAoyloTel To eUBadOV TOU TTAPUKATW TETPAYWVOU TOU omoiou n mAsupd Al eivat 15m.

1. Na umoAoyloTei To euBadOV TETPAYWVOU LE TAEUPA 6 M.
2. No GUUTANPWOETE TOV TAPAKATW TTivaKa
MAeupd TeTpaywvou Eppadov
1m
2cm
3m
4 mm
5dm
6 km
7m
8 mm
3.
A B
A r
15m
4,

cm.

A B
A r
7 cm
5.
A B
E=81m’
A r
6.

Na urtohoylotel To euBadov Kal n ePIUETPOC TOU TTOPAKATW TETPAYWVOU Tou omoiou n mAeupd AT gival 7

Na urtohoyLoTel n Teupd Tou TeTpaywvou ABIA yvwpilovtag dtL to epfaddv tou sivat 81 m?

Na UTtOAOYLOTEL N TIAEUPE KOl N TEPLUETPOC TETPAYWVOU TIOU £XEL EUBAdOV 25 cm’.
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7. Na umoloylotel o epfadoOv Tou MAPAKATW OXNUOTOG OTav yvwpilete ot autd amoteleital and 7 loa
TeTpAywva Omou kabéva art’ auta €xeL mepipetpo 20cm.

8. Na umoAoylotel To gpufadov tng emdpAveLlag Tou MAPAKATW KUBoU otav YyvwplleTe OTL OL aKPEG TOU elval
10m

9. Na unoloylotel to epBadov tou opBoywviouv KAMN yvwpilovtag 6t n AM givat 4 m kat n MN ivat 10m.

10m

10. Na umoAoylotei To eppadov opBoywviou Tou omoiou To HAKOG ival 15 cm kat to Adtog eivat 10 cm.

11. Na unoloylotel to guPadov kal n mepipeTpoc opboywviou tou omoiou to UNKog eival 20 dm kat To
mAAQTog eival 8 dm.
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12. Na umoloylotel to purikog tou opBoywviouv ABIA yvwpilovtag otL n Bl eivat 5 m kat to eufadov tou eival
30 m’.

E=30 m*

13. Na unoloylotel To TAGTOC Kat N Tepipetpoc opOoywviou Tou omotou to epBaddv eivar 28 cm’ kat éxel
pnKog 7 cm.

E=28 m*

7cm

v ) . 2 . . v i
14. Na umoloylotel 1o gpuPadov opBoywviou oe cm” ToOU omoiou Tto TAATOG €ival 15 dm kat n mepipeTpog

eivat 70 cm.
A B
E=28 m’
A r
7cm

15. Na cupmAnpwBel o mapakdTw Tivakag

OpBoywvio
UAKOG TIAQTOG Eppasdov nieplleTpog
5m 2m
10m 50m’
6mm 32mm
30dm 100dm
8km 72km’

16. Na umoloylotel to eufadov Tou TAPAKATW OXNUATOC TIOU amoTeAsital amd éva TETPAYWVO Kol &va
opBoywvio

5m

10m

7m
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17. Na umoAoylotel To euBadov Tou mapakAatw apalinAoypdppou omou Ar=10m kot AE=5m.

A B

5m

10m

18. Na umoAoylotel 1o euBadov Tou mapakdtw apaAAnloypdppou 6mou AA=8 cm kat AZ=11 cm.

A B
1lcm

8cm

A r

19. Av oto nmapakdatw noporAnAoypaupo ABIFA oxbel Ar=8 m, AA=4 m kot AZ=6 m va unoAoylotel to Uog
AE

6m
4dm

8m

20. No umtoloylotel to epuPadodv tou Tplywvou omou Br=30m kat AE=15 m

m




